
ZAPISNIK 
sa 12. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 28. marta 2017. godine 
 
 Sjednica je počela u 14:30 časova. 
 Predsjedavao je Vujica Lazović, predsjednik Odbora.  
 Sjednici su prisustvovali poslanici: Predrag Sekulić, Filip Vuković, Branko Čavor, Petar 
Smolović, Jovanka Laličić i Genci Nimanbegu. 

Sjednici su, u skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore, prisustvovali 
predstavnici predlagača: mr Nikola Vukićević, generalni direktor Direktorata za budžet u 
Ministarstvu finansija i Olga Uskoković, načelnica Direkcije za obračun i kontrolu zarada u 
Ministarstvu finansija. 

Predsjednik Odbora konstatovao je da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 
Rad sjednice pratili su predstavnici medija.  

 Za sjednicu je utvrđen sljedeći 
 

DNEVNI RED: 

Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

zaradama zaposlenih u javnom sektoru, koji je podnio poslanik 

- Genci Nimanbegu                                       (jedan)     (33/17-1/8). 

 

Poslanik, Genci Nimanbegu, u svojstvu predstavnika podnosioca amandmana, 
obrazložio je suštinu predloženih izmjena Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
zaradama zaposlenih u javnom sektoru. Generalni direktor Direktorata za budžet u 
Ministarstvu finansija, mr Nikola Vukićević, kao predstavnik predlagača nije prihvatio 
navedeni amandman. 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, odlučio da podnese Skupštini sljedeći 
 

I Z V J E Š T A J 
Poslanik Genci Nimanbegu u svojstvu podnosioca amandmana (33/17-1/8) obrazložio 

je suštinu predloženih izmjena.  
Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da 

prihvati navedeni amandman. 
Predstavnik predlagača nije prihvatio navedeni amandman. 
Takođe, Odbor je konstatovao da, imajući u vidu da je prihvaćen navedeni amandman, 

povlači iz procedure amandman Odbora zaveden pod brojem 33/17-1/6.  
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Vujica Lazović. 

*     *     * 
Sjednica je završena u 14:35 časova. 

*     *     * 
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